

传统+潮流的音乐盛宴来了

《国风超有戏·寻风季》在太原古县城开机

本报讯(记者 毕晶晶)6月8日,央视大型国风音乐节目《国风超有戏·寻风季》在太原古县城正式开机。该节目由中央广播电视台总台文艺节目中心与太

原市委宣传部联合打造,以“寻风踏歌、唱响新声”为主题,将开启一场传统与潮流碰撞的音乐盛宴。

本季节目创新采用“采风研学+共创音乐+国风音

乐会”形式。拍摄从太原出发,以古县城为创作大本营,音乐人将围绕“土地欢歌”、“溯古撷珍”(探寻古代珍宝)、“诗韵流芳”(诗歌韵味)、“丹心永晖”(赤

子之心)和“国潮未来”这五个接地气的主题为核心,尝试创作出既有传统韵味又充满新鲜感的国风音乐作品。

据悉,《国风超有戏·

寻风季》将于6月底在央视综艺频道(CCTV-3)、戏曲频道(CCTV-11)、音乐频道(CCTV-15)以及央视频、央视网等平台同步播出。



6月8日,在NBA总决赛第二场比赛中,俄克拉荷马城雷霆队主场123比107战胜印第安纳步行者队,总比分1比1战平。新华社发

文班亚马 少林修行

据美国《体育画报》网站报道,马刺当家球星维克托·文班亚马已经剃发,并将在少林寺开启为期10天的闭关修炼。

媒体人Dusty Garza在个人社交媒体上写道:“据多个独立消息

源称,维克多·文班亚马不仅对少林文化深感兴趣,他已请一位大师为他剃发,现在正在寺庙开始进行为期10天的静修,他的即将到来的旅行计划已被搁置,并且随行人员已经离开。”据《环球时报》

非遗剪纸

本报讯(记者 周皓)一张彩纸、一把剪刀、一双巧手,让居民们感受到剪纸艺术的独特魅力。6月4日,娄烦县新时代文明实践服务中心在马家庄乡尖山社区举办“‘遇见美好 乐在指尖’——非遗手工剪纸活动”,传承中华优秀传统文化,丰富辖区居民精神文化生活。

活动一开始,剪纸老师向大家讲解了剪纸艺术的历史渊源与文化内涵,并从剪纸的基本技法讲

指尖绽放

起,耐心细致地教授大家如何折纸、画图、剪裁。在老师的指导下,居民们纷纷拿起剪刀,认真投入到剪纸创作中。活动现场,热烈与温馨交织,在大家的巧手操作下,一张张普通的彩纸变成了一幅幅独具匠心的剪纸作品,每一幅作品都凝聚着居民们的巧思和热情,也展现着他们对传统文化的热爱。大家纷纷举起自己的作品合影留念,彩纸映衬着张张笑脸,成就感与幸福感油然而生。

科学健身

本报讯(记者 韩睿)为丰富辖区退休居民生活,背圪洞街社区于6月7日启动了“银龄健身”活动,数十位居民在专业老师带领下,学习八段锦和系列健身体操,掀起了一股科学健身热潮。

7日上午,随着舒缓悠扬的音乐声在社区活动中心响起,参加活动的中老年朋友们在社区聘请的专业健身老师悉心指导下,认真学习每一个动作,从起势到收势,一招一

式力求标准到位。老师耐心讲解动作要领、呼吸配合及健身功效,强调循序渐进、量力而行。学员们则神情专注,或伸展手臂,或转动腰身,或沉稳下蹲,动作虽显生涩但态度认真,现场学习氛围浓厚。

“社区组织这个活动真是太好了!老师教得仔细,我们学得认真。练完感觉身体舒展了,精神头也足了。”刚练习完的王大爷高兴地表示。

40岁C罗打进关键球

葡萄牙夺欧国联冠军

新华社柏林6月8日电 在8日进行的欧洲国家联赛决赛中,40岁的克·罗纳尔多(C罗)打入关键的扳平一球,葡萄牙队与西班牙队120分钟2:2战平,并在点球大战中5:3获胜,捧起本届欧国联冠军奖杯。

西班牙队在第21分钟先声夺人,苏比门迪在门前混战中补射得手,帮助新科欧锦赛冠军取得领先。仅仅5分钟后,葡萄牙队左后卫努诺·门德斯突入禁区左侧劲射破门,将比分扳为1:1平。

上半场尾声,佩德里送出直塞,奥亚萨瓦尔反越位推射进球,西班牙队2:1领先。

第61分钟,门德斯在左路强突后送出传中,C罗后

点抢射为葡萄牙队再次追平比分。进球后的葡萄牙队长在第86分钟无对抗受伤被换下场,两队在加时赛中再无建树,比赛进入点球大战。

点球大战前三轮所有球员都主罚命中,第四轮西班牙队莫拉塔的射门被葡萄牙队门将科斯塔扑出,最终葡萄牙队5:3获胜。

夺冠后,C罗在球场激动落泪,这是他在葡萄牙队获得的第二座欧国联奖杯。“我赢得过很多奖杯,但没什么能和国家队夺冠相提并论。我们配得上这个冠军,这让我们对明年的世界杯充满信心,我们有能力战胜任何对手。”C罗说。

山西·太原

关爱未成年人

情系祖国未来
关爱未成年人

太原市文明办
太原日报社